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Důležité bezpečnostní pokyny 

Při používání spotřebiče vždy dodržujte základní bezpečnostní pokyny uvedené níže.  

Pečlivě si přečtěte tyto pokyny a spotřebič používejte pouze v souladu s nimi. // Po 

vyjmutí spotřebiče z obalu se ujistěte, že je spotřebič v dobrém stavu. // Obalové 

materiály mohou obsahovat plasty, hřebíky apod. které mohou být nebezpečné, a proto 

by neměly být ponechány v dosahu dětí. // Instalaci MUSÍ provést kvalifikovaný elektrikář. 

// Spotřebič neumísťujte za dveřmi. // Používejte pouze napětí uvedené na typovém štítku 

topného tělesa. // Nezakrývejte ani nijak neomezujte proudění vzduchu k vstupní nebo 

výstupní mřížce. Spotřebič by se mohl přehřát a hrozilo by nebezpečí požáru (u topných 

těles s ventilátorem). // Nezakrývejte mřížky a neblokujte vstup nebo výstup proudícího 

vzduchu tím, že byste spotřebič umístili těsně k jakékoliv ploše. Všechny předměty 

udržujte ve vzdálenosti nejméně 1 metr od přední části a bočních stran spotřebiče. 

S výjimkou spotřebičů určených k montáži na stěnu udržujte odstup 1 metr i od zadní 

části přístroje. // Neumísťujte spotřebič do blízkosti sálavého zdroje tepla. // Nepoužívejte 

spotřebič v prostorách, kde se používá nebo skladuje benzín, barvy nebo jiné hořlavé 

kapaliny. // Tento spotřebič se při provozu zahřívá. Abyste předešli popáleninám, 

nedovolte, aby se holá pokožka dotýkala horkých povrchů. Při přemísťování spotřebič 

vypněte a používejte rukojeti, jsou-li k dispozici. // Spotřebič nepoužívejte k sušení prádla. 

// Nenechávejte spotřebič během používání bez dozoru. // Do žádného větracího nebo 

výfukového otvoru nevkládejte cizí předměty ani je nenechávejte vniknout, protože to 

může způsobit úraz elektrickým proudem, požár nebo poškození spotřebiče. // 

Neponořujte spotřebič do kapaliny ani nedovolte, aby kapalina vnikla do vnitřního 

prostoru spotřebiče, protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem. // Nepoužívejte 

tento spotřebič na mokrém povrchu nebo na místech, kde by mohl spadnout či být shozen 

do vody. 

 Nedotýkejte se spotřebiče, který spadl do vody. Okamžitě vypněte přívod elektrické 

energie a odpojte spotřebič ze zásuvky. // Nepoužívejte žádný spotřebič s poškozeným 

kabelem, zástrčkou nebo po poruše spotřebiče či jeho pádu a jakémkoli poškození. Před 

dalším používáním spotřebič odevzdejte kvalifikovanému elektrotechnikovi ke kontrole, 

elektrickému nebo mechanickému seřízení, servisu či opravě. // Spotřebič nepoužívejte 

s mokrýma rukama. // Tento spotřebič je určen pouze pro použití v domácnosti, nikoli pro 

komerční nebo průmyslové použití. // Spotřebič používejte pouze způsobem popsaným 

v tomto návodu. Jakékoli jiné použití není výrobcem doporučeno a může způsobit požár, 

úraz elektrickým proudem nebo zranění. // Častou příčinou přehřátí jsou usazeniny 

prachu nebo chmýří ve spotřebiči. Zajistěte pravidelné odstraňování těchto usazenin 

odpojením spotřebiče od sítě a vysáním větracích otvorů a mřížek, pokud jimi spotřebič 

disponuje. // Nepoužívejte tento spotřebič v okně, neboť déšť by mohl způsobit úraz 

elektrickým proudem. // Na tento spotřebič nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky. 

Čistěte pouze vlhkým hadříkem (ne mokrým) navlhčeným v horké mýdlové vodě. Před 

čištěním vždy odpojte zástrčku od elektrické sítě. // Spotřebič nepřipojujte ke zdroji 

elektrické energie, dokud není umístěn na svém konečném místě a nastaven do polohy, 

ve které bude používán. // Tento spotřebič není určen pro použití v koupelnách, 

prádelnách nebo podobných místech, která mohou být vystavena vodě, vlhkosti nebo 

páře. // Spotřebič provozujte vždy na rovném vodorovném povrchu. 

 Spotřebič vypněte a poté pomocí rukojetí (jsou-li k dispozici) změňte jeho polohu. // 

Nepoužívejte spotřebič se smotaným kabelem, protože by mohlo dojít k nebezpečnému 

nahromadění tepla. // Použití prodlužovacího kabelu s tímto spotřebičem se 

nedoporučuje. // Nevytahujte zástrčku ze zásuvky tahem za kabel – uchopte vždy pouze  

  



 

zástrčku. // Pokud spotřebič nepoužíváte, vždy jej odpojte ze zásuvky. // Nedovolte, aby 

se šňůra během provozu dostala do kontaktu s vyhřívanými povrchy. // Neveďte kabel 

pod koberci, rohožemi, běhouny apod. Veďte šňůru mimo místa, kde by se o ni mohlo 

zakopnout. // Šňůru nekruťte, nesvinujte a neomotávejte kolem spotřebiče, protože by 

mohlo dojít k oslabení a poškození izolace. Před použitím se vždy ujistěte, že je šňůra 

zcela vyjmuta z jakéhokoli úložného prostoru pro šňůru. 

 // Neukládejte spotřebič do krabice nebo uzavřeného prostoru, dokud dostatečně 

nevychladne. // Tento spotřebič není určen pro použití osobami (včetně dětí) se 

sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatečnými 

zkušenostmi a znalostmi, pokud jim osoba odpovědná za jejich bezpečnost neposkytla 

dohled nebo je nepoučila o používání spotřebiče. // Malé děti by měly být pod dohledem, 

aby se zajistilo, že si se spotřebičem nebudou hrát. // Spotřebič nesmí být umístěn 

bezprostředně pod zásuvkou. // Nepoužívejte tento spotřebič s programovacím, 

časovacím nebo jiným zařízením, které automaticky zapíná topné těleso. V případě 

zakrytí nebo nesprávného umístění spotřebiče hrozí nebezpečí požáru. // Pokud je 

přívodní kabel poškozen, musí jej vyměnit kvalifikovaný elektrotechnik, aby se předešlo 

nebezpečí. // Nepoužívejte tento spotřebič venku nebo na mokrém povrchu. Zabraňte 

vylití tekutiny na spotřebič. // Aby se předešlo nebezpečí způsobenému neúmyslným 

resetováním tepelné pojistky, nesmí být tento spotřebič napájen přes externí spínací 

zařízení, například časový spínač, ani připojen k obvodu, který je pravidelně zapínán a 

vypínán elektrickou sítí. 

 

 

Upozornění 

 

Pokud je topné těleso zakryté nebo umístěné v blízkosti záclon či jiných hořlavých 

materiálů, hrozí nebezpečí požáru. 

 

Montážní pokyny 

 

1. Protáhněte napájecí kabel středovou průchodkou a pevně spojte levou a pravou 

základnu (obrázek vlevo dole). Poté upravte polohu tělesa podle polohy základny a 

šrouby základny upevněte šroubovákem. 

2. Protáhněte napájecí kabel otvorem v základně. 

     

                                  
  



 

Postup 

 
1. Před zasunutím zástrčky do zásuvky se ujistěte, že elektrické napájení ve vaší oblasti 

odpovídá údajům na štítku s údaji o výkonu spotřebiče. 
2. Opatrně vyjměte topné těleso z plastového sáčku a krabice. 
3. Umístěte topné těleso na pevný rovný povrch. 
4. Nastavte hlavní tlačítko do polohy "O" a kabely zastrčte do elektrické zásuvky (220-

240 V~AC). Otočením hlavního tlačítka do polohy "-" se za akustického signálu rozsvítí 
kontrolka. 

5. Zapněte topné těleso stisknutím  hlavního tlačítka na zadní straně topného tělesa. 
Přístroj zobrazí aktuální teplotu v místnosti a začne vhánět studený vzduch. 

6. Po stisknutí tlačítka “ ” se tlačítko “ ” rozsvítí. Začněte nastavovat vhodnou 
teplotu (nejvyšší nastavitelná teplota je 49 °C). Je-li zvolená teplota vyšší než pokojová 
teplota, přístroj spustí režim ohřevu a v tomto okamžiku se tlačítko "MODE" rozsvítí 

BÍLÝM světlem. Po dalším tisknutí tlačítka “ ” se bude nastavená teplota dále 
zvyšovat. Přístroj spustí intenzivní režim ohřevu. V tuto chvíli se tlačítko “MODE” 

rozsvítí ČERVENĚ. Jakmile tisknutím tlačítka “ ” dosáhnete nastavené hodnoty 
49 °C, vrátíte se znovu na hodnotu 10 °C. 

7. Jedním stiskem tlačítka "MODE" dosáhnete nízkého ohřevu a tlačítko "MODE" se 
rozsvítí BÍLE. Dvojím stiskem tlačítka nastavíte intenzivní ohřev a tlačítko "MODE" se 
rozsvítí BÍLE. Při třetím stisknutí tohoto tlačítka se spustí režim foukání studeného 
vzduchu. 

8. Stisknutím tlačítka “ ” se tlačítko “ ” rozsvítí a topné těleso můžete spustit 
s vibracemi nebo bez nich.. 

9. Stisknutím tlačítka “ ” se tlačítko “ ” rozsvítí a můžete nastavit časovač v 
rozsahu 1–24 hodin. 

10. Chcete-li topné těleso vypnout, můžete stisknout tlačítko “ ” a rozsvítí se symbol 
lopatky ventilátoru. V daném okamžiku se vypne veškerý ohřev a bude foukat pouze 

ventilátor. Po 30 sekundách se topné těleso vypne a tlačítko “ ” se rozsvítí BÍLE. 



 

TLAČÍTKO PRO VIBRACE 
 

Spotřebič je vybaven také vibrační funkcí. Chcete-li ji aktivovat, stiskněte tlačítko “

”. Tlačítko “ ” se rozsvítí. Chcete-li funkci vypnout, stiskněte tlačítko 

znovu. Tlačítko “ ” zhasne. 
 

FUNKCE ČASOVAČ 

Tato funkce je k dispozici ve všech režimech. Funkce časovače umožňuje nastavit 

dobu činnosti spotřebiče od 1 do 24 hodin. Každým stisknutím tlačítka “ ” 
prodloužíte dobu činnosti spotřebiče o 1 hodinu. Po nastavení časovače bude 
časovač odpočítávat čas po 1 hodině a na displeji se bude zobrazovat zbývající 
doba provozu, dokud se topné těleso samo nevypne. Dalším stisknutím tlačítka 
časovače poté, co se na displeji zobrazí 24 hodin, se topné těleso vrátí do 
nepřetržitého provozu. 
 

 
POKYNY K TERMOSTATU 

1. Chcete-li nastavit teplotu, stiskněte tlačítko “ ” pro navolení požadované 

teploty (max. 49 °C) a dalším tisknutím tlačítka “  “ volte teplotu od 10 do 
49 °C. 

2. Jakmile teplota vzduchu klesne o 3 stupně pod nastavenou teplotu, topné těleso 
zahájí ohřev s výkonem 1000 W. 

3. Jakmile teplota vzduchu klesne o 6 stupňů pod nastavenou teplotu, topné těleso 
zahájí ohřev s výkonem 2000 W. 

4. Jakmile teplota vzduchu stoupne o 1 stupeň nebo dosáhne ≤ nastavené teploty, 
začne spotřebič vyfukovat studený vzduch. 

5. Teplotu lze nastavit od 10 do 49 °C. 
 

  



 

DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ 

1. Dálkové ovládání používejte s lithiovou baterií CR2025 3V. 
        2.     Hlavní tlačítko dálkového ovladače je označeno takto: 

 

        
 

 
BEZPEČNOSTNÍ SPÍNAČ PŘI PŘEVRÁCENÍ 

Spotřebič je vybaven bezpečnostním spínačem pro případ překlopení. Uživatele chrání 
před požárem a jinými škodami. 

 

OCHRANA PROTI PŘEHŘÁTÍ 

Spotřebič je chráněn ochranou proti přehřátí, která v případě přehřátí spotřebič 
automaticky vypne, např. při úplném nebo částečném zablokování větracích otvorů. 
V takovém případě odpojte spotřebič ze sítě, počkejte asi 30 minut, než vychladne, a 
odstraňte předmět, který brání v pohybu vzduchu. Poté spotřebič znovu zapněte výše 
popsaným způsobem. Spotřebič by nyní měl fungovat normálně. Pokud problém 
přetrvává, obraťte se na zákaznický servis a požádejte o pomoc. 
 
ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA 
 
Před jakýmkoli čištěním nebo údržbou spotřebiče jej odpojte od napájení. // K čištění se 
doporučuje použít měkký vlhký hadřík a neutrální čisticí prostředek. Nepoužívejte 
abrazivní hadřík ani prostředky, které by mohla narušit vzhled spotřebiče. Zkontrolujte, 
zda jsou vstupní i výstupní průduchy zbaveny prachu a nečistot. // Při čištění dbejte na to, 
abyste se nedotýkali topných částí. // Chcete-li otevřít filtr na zadní straně za účelem 
čištění, stiskněte horní část plastové mřížky na zadní straně. // V případě poruchy a/nebo 
špatné funkce spotřebiče odpojte spotřebič od napájení a obraťte se na autorizovaný 
servis. 
 
 
 
 
 
 

1.”ON/OFF”   hlavní tlačítko ovladače 

2.“MODE”    STUDENÁ, HORKÁ, TEPLÁ: 3 volby nastavení 

3.“TIMER”    nastavení časovače 1–24 hodin 

4.“OSCIL”    funkce vibrací topného tělesa 

5.“CANCEL”  vypínání světla topného tělesa pro vytvoření     

pohodlného prostředí pro spánek 

6.“UP”     zvyšování nastavené teploty  

7.“DOWN”  snižování nastavené teploty  

8.“FLAMES” funkce zobrazení plamenů 



 

Technické údaje 
 

Název modelu Jmenovitý příkon 

CH-2000F AC 220–240 V 50–60 Hz 2000 W 

 
V důsledku neustálého zdokonalování se design a specifikace výrobku uvnitř mohou 
mírně lišit od modelu vyobrazeného na obalu. 
 
Ochrana životního prostředí 

 
Po uplynutí obvyklé životnosti spotřebiče jej nevyhazujte do běžného domovního 
odpadu a odevzdejte jej na sběrné místo k odborné recyklaci. Pomůžete tak 
chránit životní prostředí.  
 
Informace o dostupných sběrných systémech získáte u orgánů místní 

samosprávy. 
Pokud jsou elektrospotřebiče likvidovány na skládkách nebo smetištích, mohou 
nebezpečné látky unikat do spodních vod a dostat se do potravinového řetězce, což 
může mít negativní vliv na vaše zdraví a tělesnou kondici. 
 
 
Záruka a servis 
 
Pro další informace nebo v případě jakýchkoli problémů se obraťte na centrum pomoci 
spotřebitelům společnosti Gorenje ve vaší zemi (telefonní číslo je uvedeno 
v mezinárodním záručním listu). Pokud takové centrum ve vaší zemi neexistuje, obraťte 
se na místního prodejce Gorenje nebo na oddělení Gorenje pro malé domácí spotřebiče.  
 
Určeno pouze k osobnímu použití!  
 
 
 
GORENJE VÁM PŘEJE  
MNOHO RADOSTI PŘI POUŽÍVÁNÍ TOHOTO SPOTŘEBIČE! 
 


